

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
ИЗДАЊЕ ОПШТИНСКОГ ОДБОРА СМЕДЕРЕВО

- бесплатан примерак-

БРОЈ 2834, ГОДИНА XVIII

СМЕДЕРЕВО, СЕПТЕМБАР 2007.

СМЕДЕРЕВО ПОД ОКУПАЦИЈОМ ДОС-а

Од 5. октобарске булдожер револуције, и спаљивања зграде Народне скупштине, досманлије стварају илузију да ће грађанима Смедерева бити боље.

Лажно се заклињу да су им муке народа на првом месту, да ће побољшати стандард грађана, да ће смањити стопу незапослености, да ће локална самоуправа у Смедереву бити успешна у свим сверама друштва.

Прво су покушали заједно ДС и ДСС па када то није прошло код грађана, разишли су се, удружили се по други пут, па су се поново разишли оптужујући једни друге за катастрофално стање у Смедереву.

Након одржаних локалних избора у Смедереву 2004. српски радикали, освојили су 12 одборничких места и након формирања локалне скупштине као опозиција отпочели су жестоко критиковање свих неуспешних потеза владајуће коалиције.

Лажне демократе су се нашле у чуду ненавикнуте да им се неко супротстави поготово на начин на који је то радила Српска радикална странка. Наши одборници су радили у интересу народа за разлику од владајуће коалиције.



Владајућа коалиција је обесмислила и изборе за председника општине, јер се служила многим нечасним средствима, чак и куповином гласова, а ту се умешала и Влада Србије која је својим мешањем извршила државни удар на локалну самоуправу у Смедереву.

Актуелном председнику општине Саше Радосављевићу помогли су Драган Марковић-Палма и Веља Илић, који се прославио обећањем народу у Радинцу да ће украсти 5 км ауто-пута ако затреба.

Одборничка група Српске радикалне странке



Активан и заслужан за победу Саше Радосављевића био је и председник Општинског суда у Смедереву Милорад Клашња који је онемогућио кандидату Српске радикалне странке улазак у други круг срамном одлуком о поништавању избора због неправилности, на само два бирачка места иако је неправилности било на 15 бирачких места.

Са многих билборда у Смедереву смешкао се Саша Радосављевић са паролом "САМО ЗА ВАС".

Одборничка група Српске радикалне странке испунила је обећање дато грађанима Смедерева да ће бити глас свог народа у локалном парламенту водила бескомпромисну борбу за интересе грађана са којима је тесно сарађивала.

Владајућа коалиција, вештачки створена тек да има већину у скупштини, није могла да опстане, а популарност Српске радикалне странке у Смедереву је нагло расла.

Због српских радикала укинули су скупштину (распустили је) и на тај начин онемогућили Српској радикалној странци да јавно делује, а они захваљујући формирању привременог већа остају на власти, при том омогућивши ДС и Г17+ да се докопају власти. Није им било битно што у Смедереву Г17+ није била парламентарна странка.

Тако су странке које имају префикс демократске укинуле скупштину, вољу грађана Смедерева исказану на изборима и остали на власти. Последице њихове владавине на жалост увелико осећају грађани Смедерева.

Јавна предузећа

Захваљујући властима у Смедереву у јавним предузећима КОМУНАЛАЦ и ВОДОВОД, а оба држи ДС настала је права отимачина и она служи искључиво за збрињавање страначких активиста.

Грађани Смедерева о томе мало знају, од њих се то крије, а скупштине и одборника нема.

Јавна предузећа су постала лично власништво странака на власти, њима није у интересу да та предузећа раде у служби грађана, због којих и постоје, погрешно вођење ових предузећа осећају грађани Смедерева на својој кожи. Време је да се таква политика промени.

Спортска хала

Од свих градова у Србији, Смедерево има ту несрећу да зидање Скадра на Бојани представља праву дечију игру у односу на зидање спортске хале у Смедереву.

На шта су паре потрошене? Смедеревци што се спортске хале тиче не могу да задовоље најосновније потребе, питања би могли да поставе шифрованој организацији Г17+ која је "шчепала" спортску халу, а није добила поверење грађана Смедерева на изборима.

У наредном периоду Смедерево ће бити град спортске хале, што је реткост у Србији, али ће за узврат имати довољно финансијских афера на штету грађана Смедерева који све то плаћају путем буџета и самодоприноса.

Урбанистички хаос

Древни град Смедерево жалосно изгледа, раскопано, улице затворене, грађани без воде на 45 степени, без наде да ће започети радови ускоро бити завршени.

Гради где ко стигне и шта стигне, дозволе се добијају на намештени тендерима, нормално уз високе провизије.

Урбанистичка мафија у Смедереву наишла је на повољну климу.

Као последица урбанистичког хаоса последица је да имамо и саобраћајни хаос, па је проћи и стићи из центра града до Царине права уметност.

Важно је да имамо ДОС на власти, а грађани нека трпе. Докле?

Да ли ће се распасти и привремено веће?

Када су ДС и ДСС укинули скупштину, формирали привремено веће, рогови у врећи не мирују и сва је прилика да ће доћи до велике политичке кризе у Смедереву.

Драган Ђилас, задужен за средства из Националног инвестиционог плана не дозвољава наставак изградње утврде обале Дунава.

За тренутак су се посвађали, али добро познавајући их очекујемо и њихов брзи договор.

Плен је ту, а они грамзиви, халапљиви, а докле ће Смедеревци да их трпе видећемо.

Драган Чолић

НЕПОСТОЈАЊЕ УГЛЕДА И АУТОРИТЕТА ОПШТИНСКОГ РУКОВОДСТВА

Задњих десетак година, сви председници Скупштине општине Смедерево понављају да је наш град седми у Србији.

Не кажу по ком критеријуму. Можда је Смедерево седмо, по неким критеријумима (извоз) прво, али је по уважавању политичке елите од стране републичких власти на стотом месту.

При скорашњој подели дозвола за емитовање програма Смедерево је добило само две радијске и две телевизијске фреквенције.

Није добило ни једну регионалну фреквенцију, ни за радио ни за телевизију коју

је добио Пожаревац, а тај град је добио још четири локалне радио и телевизијске фреквенције. Исто је добила и Смедеревска Паланка.

По две фреквенције као и ми, су добиле општине Црна Трава, Жагубица, Кучево, Блаце, Сјеница. Ето у ред са тим општинама нас је довело актуелно и претходно општинско руководство.

Шта је сада образложење да Смедеревска Паланка и Пожаревац добију више од Смедерева?

Одговор је - неспособност општинског руководства.

Жути кадрови

ДС, коме је по феудалном принципу припао ЈКП Комуналац, прихватио је ранију критику радикала и на место директора није поставила Перицу Ђорђевића, иако је он тамо запослен и чекао је то запослење.

Поставила је човека који нема формалне квалификације, а уз то никакво организационо и руководствено искуство.

Он је даље наставио да у овом предузећу уводи "жуту" грозницу.

Ништа није боље прошао ни ЈКП Водовод који је такође припао ДС.

Један од тадашњих техничких директора именован је за директора ЈКП Водовод.

Не сумњамо да је то добар човек, али знамо да се на претходном руководећем месту месту није "мешао" у свој посао довољно говори како ће водити ЈКП Водовод.

Ту се прича о елитним жутим кадровима не завршава.

Наиме, за начелника Округа именован је Зоран Милосављевић Бамбало грађанима Смедерева добро познат.

Ако им је то репрезентација, што би они рекли "први тим", какав им је други и трећи?

У то какве "тимове" који ће нас увести у Европу има ДС смо се уверили од 5. октобра па до данас.

Србија никада није била сиромашнија и даља од Европе.

Стручност испред политике

У Општинско веће, које много и не заседа, како у претходном, тако и у новом сазиву изабрани су људи из ДСС, ДС, Г17+.

Г17+ је странка која није прошла цензус, а добила је власт.

Част изузецима, али су у Општинско веће избрани људи који нису ни близу стручности, апсолвенти права - за привреду.

Ако је избор био према стручности, зашто у Општинском већу нема не страначкоих личностисти?

Тешко Смедереву и Смедеревцима, ако су ови најстручнији људи у општини, како изјављују представници странака на власти.

Смедерево је у ствари феуд ове три странке које су га поделиле између себе и сада га својим нерадом, неинвентивношћу и незнањем упропашћују.

"Неки" су врло често критиковали, са правом, нерад привременог органа.

Критиковали су и нелегитимност истог, јер по закону о локалној самоуправи (чл. 113) председник Народне скупштине расписује изборе у року од три месеца од дана распуштања локалне скупштине.

Колико је прошло од распуштања наше скупштине?

Добрисав Јовановић

ПЕТИЦИЈЕ ГРАЂАНА ДОСТАВЉЕНЕ СРПСКОЈ РАДИКАЛНОЈ СТРАНЦИ

Поштовани председниче,

Проблем због којег Вам се обраћамо, становници дела најужег центра, нису успели да реше преко надлежних институција - Општинска и Републичка инспекција за екологију, Месна заједница Карађорђев дуд. Председник општине није нас удостојио личног контакта и разговора, већ смо од његове секретарице упућени да се обратимо писмено и да ће нам се писмено и одговорити. А када, не зна се.

Значи разговора и одговора са првим човеком ове општине нема. Он не жели човека, грађанина, свога гласача да погледа у очи.

А наш проблем је следећи:

На углу улица Његошеве и Вука Караџића налази се зграда бивше СДК, која се греје на угаљ.

Висока је око 10 метара заједно са димњаком. Током грејне сезоне огроман стуб дима и гара из њихове котларнице се разлива ниско засипајући гаром и гасовима околне стамбене зграде које су вишље од димњака.

На тај начин наши станови се загађују гаром и штетним гасовима, продуктима сагоревања преко наших прозора и отворених тераса.

Током грејне сезоне наш животни простор је пун тешког мириса и гасова, а не може се преко прозора луфтирати, јер је напољу још горе.

Због небриге надлежних служби, ми станари у наведеном делу града смо веома угрожени. Међу одраслима и нарочито код деце има доста оболелих од разних болести дисајних органа. Забринути смо јер је угрожен нормалан развој наше деце.

Питамо се још да ли град уопште има план еколошке заштите становништва? То не знамо, али знамо да се у време гасификације града гради нова котларница поред постојеће (код Дуда), са новим димњаком а обе раде на мазут. Значи, за сада још једна ноћно-дневна еколошка мора за становнике овог дела града.

Зруја грађана МЗ Карађорђев дуд

ПЕТИЦИЈА

ГРУПЕ ГРАЂАНА УЛИЦА: ЧЕРНИШЕВСКОГ, ТРИШЕ
КАЦЛЕРОВИЋА И ПРОТЕ МАТЕЈЕ, ЗА ВРАЋАЊЕ УЛИЦЕ
ЧЕРНИШЕВСКОГ У ПРВОБИТНО СТАЊЕ, ОДНОСНО
ЊЕНО ПРОБИЈАЊЕ-ОТВАРАЊЕ У УЛИЦУ ПРОТЕ МАТЕЈЕ

Ред. број	Име и презиме	Број личне карте
1.	Лазаревић Срооранка	132936
2.	Лазаревић Марина	2011961765022-128007
3.	Јовановић Милош	250005
4.	Матићкић Милош	216212
5.	Н. Милошевић	263451
6.	С. Милошевић	230000
7.	Марковић Милош	2075 83
8.	Милошевић Снежана	192022 Снеж.
9.	Савићкић Зоран	232150

Петиције грађана приликом у Српску радикалну странку

ПОЗИВАМО ГРАЂАНЕ, СИМПАТИЗЕРЕ И ЧЛАНОВЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ДА СЕ ПРИДРУЖЕ АКЦИЈИ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ У ПРИКУПЉАЊУ ПОТПИСА ПЕТИЦИЈЕ СА ЗАХТЕВОМ ДА СУЂЕЊЕ ПРОФ. ДР ВОЈИСЛАВУ ШЕШЕЉУ, ПРЕД ХАШКИМ ТРИБУНАЛОМ, БУДЕ ДИРЕКТНО ПРЕНОШЕНО НА ЈЕДНОМ ОД ТЕЛЕВИЗИЈСКИХ ПРОГРАМА РАДИО-ТЕЛЕВИЗИЈЕ СРБИЈЕ.

ПОТПИСЕ МОЖЕТЕ ДАТИ НА ПУНКТОВИМА У ГРАДУ И У ПРОСТОРИЈАМА ОПШТИНСКОГ ОДБОРА СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ У УЛИЦИ ФИЛИПА ВИШЊИЋА БР. 1.

Оснивач и издавач проф. др Војислав Шешељ; главни и одговорни уредник Елена Божић-Талијан; заменик главног и одговорног уредника Марина Томан; помоћник главног и одговорног уредника Момир Марковић; уредник локалног издања Драган Чолић; редакција листа у Смедереву Драган Чолић, Никола Васић, Невена Младеновић, Добрисав Јовановић, Жарко Стиванировић; техничко уређење Жарко Стиванировић; штампа Бирограф, Земун; тираж 10 000; Новине Велика Србија уписане су у Регистар средстава јавног информисања Министарства за информације под бројем 1104. од 5. јуна 1991. године.